

消费·综合

东方神韵“首届夏季晒宝会、赛宝会”即将开幕

精品翡翠老货，件件独具特色



东方神韵的翡翠产品(资料图片)

□记者 寇玺

6月25日,翡翠迷们翘首企盼的东方神韵“首届夏季晒宝会、赛宝会”就要开幕了。在这场“晒宝会”上,您能看到来自全国的翡翠产品,它是东

方神韵在洛阳的首届夏季“晒宝会”,也是全国各门店晒宝活动的第一站。所晒的宝贝来自河南、广东、江西、安徽等省份的东方神韵门店,从每个店面中精选出50件左右2014年前的高品质、高性价比货品,集中在东方神韵洛阳旗舰店和翡翠会所展出、销售。

想和翡翠结缘,25日来“晒宝会”看看

想和翡翠结缘的您,不妨来“晒宝会”看看。东方神韵翡翠一直坚持打造收藏级珍品翡翠的初衷,产品追求种老水足、自然生动,长年优质的原石积累使其拥有源源不断输送优质翡翠成品的能力。不少消费者都说,在东方神韵购买的翡翠总是物超所值,让人放心。

东方神韵翡翠货品一经定价就不再更改的传统一直备受关注,而这次“晒宝会”最大的亮点就是这些翡翠老货。按照上市时价格销售的老货,和相同品质的新货比起来,性价比更高,为东方神韵赢得不少好评。

为了满足翡翠爱好者们的好奇心,记者特地提前向香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理韩烁进行了打探。韩烁说,翡翠行业常说

“内行看种,外行看色”,即将出现在“晒宝会”上的翡翠货品,不一定件件拔尖儿,但是件件独具特色,不管是内行挑还是外行看,从种到色,都能让消费者眼前一亮。

“晒宝会”上,翡翠精品物超所值

翡翠迷们最关心的,莫过于“晒宝会”上有什么。韩烁给大家透露,在已经征集到的翡翠货品中,有不少品质优良且价格实惠的宝贝。

东方神韵的“花韵东方”系列翡翠货品,选材独特、工艺简单,造型简洁明快。看到这些翡翠,就会让人想起那句行话“有裂不做光身”,雕得少说明原石无瑕疵,也能将翡翠温润动人的美感自然生动地展现出来。

“好种抵三俏”,说的就是种的重要性,您若来“晒宝会”选宝贝,这里质地透明,清亮似冰,飘着淡淡的蓝花的冰种翡翠就是不错的选择。花费两三千元,您就能购买到一件优质冰种翡翠平安扣,佩戴在身,给您带来典雅大气又神秘的气质,为您增添不少魅力。

还有形体优美、种老水足的翡翠福豆,淡淡的绿色通体一致,色正不邪,质地细润,简洁的工艺衬托出翡翠典雅灵韵的个性,极具升值空间。

海派玉雕特级大师陆华来洛阳了

龙门古玩城 举办海派玉雕玉友分享品鉴会



□记者 曾宇凌 文/图

6月17日,海派玉雕玉友分享品鉴会在龙门古玩城举行,特邀海派玉雕特级大师陆华与广大玉友进行交流(如图)。

在品鉴会上,陆华深入浅出地讲解了海派玉雕的现状、发展前景及市场价值,解析各大海派玉雕大师的作品。同时,陆华带来的几件和田玉精品雕工精湛、构思巧妙,有的还融入了动漫元素,引得现场玉友赞不绝口。

龙门古玩城运营方董事长张明亮说,陆华大师不仅是海派玉雕特级大师,还是全国古玩城联盟首任秘书长和《上海商报·艺术品投资》的主编,以后将定期来龙门古玩城与广大玉友交流玉石投资、鉴赏等方面的经验。

创意生活

□记者 陈晓佳 文/图

连日来,气温屡屡突破37℃,在与夏日的马拉松比赛中,您是否感到力不从心?快让这些降温神器来显身手吧。

冰垫

久坐的上班族、开车一族的福音来了。这款冰垫长40厘米、宽35厘米,您可将其放在办公椅、汽车座位上使用,也可将其放在电脑下当散热垫,实现一垫多用。

冰垫分天蓝色、粉色、绿色等颜色,您可根据个人喜好进行选择。

销售地点:网络
参考价格:30元



降温神器在手,炎炎夏日不愁

冷饮冰壶



冰壶容量为1升,适合家庭使用,可用其冰镇果汁、汽水、啤酒等。冰壶有白色和黑色两种颜色,非常美观。

销售地点:网络 参考价格:375元

拥有这款荷兰进口VACU VIN(中文名梵酷)冷饮冰壶,即可在炎炎夏日享受极速冰镇。冰壶配备两个冰袋,使用时无须将冰壶和饮料放入冰箱,大大节省了冰箱的空间。冰壶能在5分钟内快速制冷,且能使饮品保持几个小时的冰爽,外出带上它,绝对是个不错的选择。

炎炎夏日,既能让眼睛享受冰敷的凉爽,又能享受美容的乐趣,这样一举两得的事情我们何乐而不为呢?

这款冰敷眼罩是眼球零压感冰敷型保健眼罩,其内液采用冷凝凝胶,冰敷时间更长。其内填充高效按摩柔珠,可随液体进行按摩。适用于用眼过度、黑眼圈等人群。

使用时直接将眼罩紧贴眼眶戴即可,如需进一步冷敷,可将其放入冰箱内半个小时后取出,效果更佳。

销售地点:网络
参考价格:28元

冰敷眼罩

风扇灯



这是一款充电式风扇灯,打开风扇按钮,即可为您送来徐徐凉风。风扇灯的侧面和正面都有LED灯,当个小台灯或者手电筒使用也不错哦。

在风扇灯没电时,充电10个小时即可正常使用。

销售地点:王府井百货负一楼超市
参考价格:68元

